

# 敬业奉献的他们，谁打动了你？

“2019感动江苏十大人物”投票进行中，请为他们点赞！



现代快报对童充、赵建强团队和林峰的报道



“2019感动中国·江苏十大感动人物”推选活动开启投票以来，吸引了众多网友关注和参与，大家可以在现代快报官方微信、ZAKER客户端、现代快报网三个通道进行投票。截至5月15日，仅现代快报官方微信的投票页面，已有超过10万网友为感动人物点赞。

作为央视品牌栏目“感动中国”在江苏的唯一合作媒体，2019年冬天，现代快报第8年延续感动，与央视联合开启“感动中国”江苏地区的人物推选，以及“2019感动中国·江苏十大感动人物”推选活动。几个月来，现代快报寻访

# 江苏今天最高34℃，夏天到了？

雷阵雨也同时上线，不过明天冷空气就来降温

5月17日，江苏又要向35℃高温线发起冲击！西北部地区最高气温将达34℃左右，其他地区也有31到32℃。炎热的同时，神出鬼没的雷阵雨也跟着来了。17日夜里，沿淮和淮北地区有雷阵雨，局部中到大雨。不过，18日，一股冷空气就来降温了。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐岑



5月16日，南京逼近30℃，走在室外又晒又热 现代快报+/ZAKER南京记者 徐洋 摄

## 投票赢手机大奖

5月12日起，投票通道已全面开放，公众可通过ZAKER客户端、现代快报官方微信、现代快报网参与投票，为平凡英雄点赞，并推选“2019感动江苏十大人物”。投票截止时间为5月22日17:00。

为了回报大家的爱心参与，我们设置了“感恩参与奖”，活动结束后将从所有投票者中随机抽取32人，其中一等奖两名，将赠送价值4499元的华为Mate 30 5G手机各一部；其余奖项，都设有价值不等的礼品。

### 礼品设置

一等奖：2名，赠送价值4499元的华为Mate 30 5G手机各一部

二等奖：5名，赠送价值500元的礼品各一份

三等奖：10名，赠送价值200元的礼品各一份

参与奖：15名，赠送价值100元的礼品各一份

抽奖结果将在ZAKER客户端、现代快报官方微信、现代快报同时公布。

### 一、投票方式

(1) 投票采取现代快报官方微信、ZAKER客户端（快快南京频道）、现代快报网3种方式。

(2) 投票范围为主办单位公布的37个“2019感动中国·江苏十大感动人物”候选人（含群体）。请在投票前阅读候选人的基本情况和事迹介绍，投上你庄严的一票。

(3) 投票人须填写真实信息和有效手机号码，不填、错填无效。主办单位对投票人信息严格保密。

### 二、投票细则

#### (一)微信投票

1. 扫描二维码，关注现代快报官方微信，点击底部菜单的“感动江苏”栏目。



2. 从“感动江苏”栏目进入文章页面，请根据提示进行投票。

3. 通过现代快报官方微信投票的网友，请关注现代快报公众号，回复#感动江苏#+姓名+联系方式，可参加抽奖。

#### (二)ZAKER客户端投票

1. 认别二维码，下载ZAKER客户端，在Tab南京频道轮播图位置，或订阅“快快南京”频道进行投票。



2. 参与投票的登录用户可以参与抽奖：打开ZAKER客户端后，选择用微信、微博、QQ、手机号码任一方登录者视为登录用户。

#### (三)现代快报网投票

1. 用户登录现代快报网(<http://www.xdkb.net/>)“2019感动中国江苏地区候选人投票网页”参与投票。

2. 网络投票：投票期间每个IP每天限投10票，网络投票需输入手机号码。

## 早晨有雾 最高气温将达34℃

5月16日早晨受风力较小、近地面湿度较大等因素影响，江苏大部分地区被大雾笼罩，部分地区能见度不足百米，兴化的能见度只有43米！为此，江苏省气象台和南京市气象台都发布了大雾橙色预警信号。部分高速也进行了临时管制或关闭，对周末出行交通造成不便。不过，上午8点后，随着太阳上线，全省浓雾逐渐散去。气象台也解除预警信号，全省能见度好转。现代快报记者了解到，5月17日早晨，江苏部分地区仍有可能出现低能见度天气，预计淮河以南部分地区有雾或浓雾，提醒大家早起出行注意安全。

大雾散去，升温成了唯一的主题。16日，全省最高气温都在25℃以上，相比前一天有5℃左右的升幅。多地气温冲破30℃，徐州最高达到31.5℃。南京也逼近30℃，最高气温为29.8℃。俨然是夏天的感觉。

17日还要热，全省集体升至30℃以上。西北部地区最高气温34℃左右，直逼35℃；其他地区最高气温也将达到31到32℃。

## 雷阵雨上线 冷空气也赶来降温

神出鬼没的雷雨要上线了。江苏省气象预报，17日夜里沿淮和淮北地区阴有阵雨或雷雨，局部中到大雨。同时，伴有大风。17日夜里，淮北北部地区转偏北风4到5级，有雷雨时短时阵风将达8到9级。8级风会折断树枝，大家注意安全。

又是“高温”，又是雷阵雨，是不是要入夏？现代快报记者了解到，最近两天南京已经在入夏的边缘反复试探。南京市气象台监测发现，5月14日和15日的日平均气温都逼近22℃的入夏线。16日到17日，气温也较高。不过后期有冷空气影响，什么时候入夏，气象台也在监测中。一般来说，南京地区常年平均入夏时间为5月26日。

说回这场冷空气。预计，5月18日下周一受冷空气影响，全省气温有小幅下降，最高气温下降至25℃到26℃，风力也会加大到4到5级阵风6级。同时，18日淮北地区最低气温下降至14℃左右；19日全省最低气温15℃左右。预计，19日天气转好，白天全省气温又将回升至28℃左右。早晚温差较大，大家小心别感冒。

## 南京三日天气

今天 多云，早晨部分地区有雾，西南风3到4级，夜里转西北风4到5级阵风6级，21~32℃  
明天 多云到晴，西北风4到5级阵风6级，18~26℃  
后天 多云，偏西风3到4级，15~28℃